
l<. () l'vl l JA SPORTU, 
SPRAW SOCJALNYCH 

śló?JYiI ~~o J5 

PROTOKÓŁ NR 912015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI SPORTU, SPRAW SOCJALNYCH I ZDROWIA,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 19 LISTOPADA 2015 ROKU
 

Obecność: według załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Franciszek Bierski 
otwierając posiedzenie Komisji przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił 

proponowany porządek obrad: 
l .	 Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 
2016-2020. 

2.	 Ustalenie planu pracy Komisji na 2016 rok. 
3. Sprawy bieżące.
 

Czlonkowie Komisji przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 

Ad. 1 
Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
omówiła procedurę "Niebieskiej Karty". 
Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat Gminnego Programu 
Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 
2016-2020, w trakcie której Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 

w Hażlachu Monika Dziadek udzieliła odpowiedzi na zapytania czlonków Komisji 
dotyczące: możliwości zgłoszenia zjawiska przemocy w rodzinie przez osoby trzecie, 
procedury "Niebieskiej Karty" oraz diagnozy zjawiska przemocy w rodzinie w Gminie 
Hażlach. 

Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Hażlachu Monika Dziadek 
zwróciła się z prośbą o wprowadzenie w podstawie prawnej omawianego projektu uchwały 

autopoprawki poprzez wpisanie w miejsce słów "Dz. U. z 20 l3r., Poz. 594 z późn zm." słów 

" tekst jednolity Dz.U. z 2015r. , poz. 1515". 
Członkowie Komisji przyjęli w/w autopoprawkę bez uwag. 
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do omawianego projektu. 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie projekt uchwały 

w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz 
Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2016-2020, który członkowie Komisji 
jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za". 

Ad.2 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt planu pracy Komisji Sportu, Spraw Socjalnych 
i Zdrowia Rady Gminy Hażlach na 2016 rok . Ponadto członkowie Komisji drogą 

elektroniczną otrzymali II wersję w/w planu pracy, który został uzupełniony o tematy z Sesji 
Rady Gminy Hażlach. 

Członkowie Komisji przyjęli pod obrady II wersję planu pracy Komisji Sportu, Spraw 
Socjalnych i Zdrowia Rady Gminy Hażlach na 2016 rok. 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat II wersji planu pracy Komisji na 
2016 rok, w trakcie której dokonali autopoprawki poprzez: 
l.	 przeniesienie punktu "Sprawozdanie z działalności Komisji Sportu, Spraw Socjalnych 

i Zdrowia Rady Gminy Hażlach za 2015 roltz miesiąca luty na miesiąc styczeń; 
2.	 wykreślenie lutowego posiedzenia Komisji. 
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Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski poddał pod głosowanie plan pracy Komisji 
Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia Rady Gminy Hażlach na 2016 rok wraz z wniesionymi 
autopoprawkami, który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 6 głosach "za". 

Ad. 3 
Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski odczytał pismo Wójta Gminy Hażlach z dnia 
19 listopada 2015 roku, znak: SE.OO 15.3.20 15 stanowiące odpowiedź na wniosek Komisji 
z dnia 22 października 2015 roku dotyczący Gminnego Programu Zdrowotnego na rok 2009 
dotyczącego szczepień profilaktycznych dzieci z terenu Gminy Hażlach przeciwko bakteriom 
Pneumokoki. 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję odnośnie informacji na temat liczby osób, 
które skorzystały z w/w programu, w wyniku której przyjęli ją do wiadomości. 

Przewodniczący Komisji Franciszek Bierski odczytał pismo Wójta Gminy Hażlach z dnia 
19 listopada 2015 roku, znak: SE.0015.4.2015 stanowiące odpowiedź na wniosek Komisji 
z dnia 22 października 2015 roku dotyczący zajęć prowadzonych od marca br. w ramach 
projektu "Nauka pływania dla uczniów klas I-III szkół podstawowych z terenu Gminy 
Hażlach". 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję odnośnie informacji na temat frekwencji dzieci 
w w/w zajęciach nauki pływania, w wyniku której przyjęli ją do wiadomości. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Józef Piekar przedstawił członkom Komisji algorytm 
podziału środków finansowych na rozwój sportu dla klubów sportowych z terenu Gminy 
Hażlach. 

Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję odnośnie udzielania w/w dotacji, w wyniku 
której jednogłośnie zawnioskowali o przygotowanie informacji (w formie pisemnej) na temat: 
l.	 liczby zgłoszonych zawodników w poszczególnych klubach piłkarskich według kategorii 

wiekowej ze wskazaniem liczby osób z terenu Gminy według stanu na dzień 

31 października 2015 roku; 
2.	 ogólnej liczby zawodnikówlczłonków w pozostałych klubach sportowych ze wskazaniem 

liczby osób z terenu Gminy według stanu na dzień 31 października 2015 roku. 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Sportu, Spraw Socjalnych i Zdrowia. 
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.. 'd J l COQ 

2. 


